

43 ОКТ 1987 Горьковский театр г. Горький

Сразу после гастролей

ГОРЬКИЙ. Спектаклями «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях» для юных зрителей и «Чудеса в решете» для взрослых начал свой пятьдесят девятый сезон Горьковский театр кукол.

— К работе на стационаре, — рассказала в беседе с нами директор этого театра заслуженный работник культуры РСФСР Ирина Николаевна Шлямова, — мы приступили практически без передышки. Только что вернулись с интереснейших и успешных гастролей в Киеве и сразу же — встреча в родном городе с родным зрителем.

В Киеве мы показали практически все, что составляет основу и гордость нашего репер-

туара, — шесть детских и четыре взрослых спектакля. Гастроли шли на сцене Киевского театра кукол, в крупнейших дворцах культуры украинской столицы — «Днепр», имени Королева и других. Творческие усилия коллектива отмечены горячими аплодисментами киевлян, почетными грамотами Министерства культуры и Союза театральных деятелей Украины.

Если еще добавить сюда большой наш творческий успех на международном театральном смотре в Венгрии, то вы поймете, с каким настроением мы вступаем в новый, еще более ответственный для себя сезон.

Г. КОСОЛАПОВ.